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6. A szabilyos négyoldalii hasab felszinére vonatkozd F = 2a® + 4am képlet alapjén melyik Osszefiiggés
érvényes az m magassagra?
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7. A kocka felszine 96 dm?-rel nagyobb a 6dm, 9dm és 3dm éld téglatest felszinénél. Mekkora a kocka
térfogata?

(A) 258dm?*
(B) 216dm’
(C) 343dm’
(D) 512dm?

8. Mekkora az 5 cm él{ négyzet alapu hasdb térfogata, ha a szélessége kétszer akkora, mint a magassdga?
(A) 250 cm? :
(B) 31,25 cm?
(C) 125 cm?
(D) 62,5 cm?

9. A has4b alaku tartély alaplapja egyenld szarti hdromszog, melynek az alapja 6 m és a szara Sm. A tartdly
magassdga 30 m. Mekkora ennek a tartdlynak a térfogata?

(A) 3600 hl
(B) 36000 hl
(C) 720 hl
(D) 7200 hl

10. Hany csticsa van a szabdlyos négyoldali hasédbnak?
(A) 4
B) 12
(© 10
D) 8
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